

ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలి

మంత్రి సీతక్కకు వినతి పత్రం అందజేసిన చందిప్ప గ్రామస్థులు

శంకర్ పల్లి, డిసెంబర్ 22: ప్రభుత్వ భూమిని కబ్జా చేస్తున్న అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని చందిప్ప గ్రామస్థులు శుక్రవారం తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ శాఖ, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్కను కలిసి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. శంకర్ పల్లి మండలంలోని చందిప్ప గ్రామంలోని సర్వే నెం.124 లోగల 7 ఎకరాల 30 గుంటల ప్రభుత్వ భూమి 1953-54 నుంచి 2016 వరకు ప్రభుత్వ భూమిగానే రికార్డు లో ఉందని, ఉన్నత అధికారులకు, స్థానిక నాయకులకు ముడుపులు ఇచ్చి 2017లో సయ్యద్ సముద్దూర్ హుస్సేన్ పేరు మీద ఓఆర్ సీటీ సుకుని రికార్డులను మార్చారని గ్రామస్థులు ఆరోపించారు. మంత్రి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడుతామని హామీ ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. వారి వెంట గ్రామస్థులు మోహన్, సదా



మంత్రి సీతక్కను కలిసిన చందిప్ప గ్రామస్థులు

నందం గౌడ్, దేవేందర్ రెడ్డి, శేఖర్, గోపాల్, రాజు పాల్గొన్నారు.

కబ్జా భూమిలో పనుల నిలిపివేత

శంకర్ పల్లి : చందిప్ప గ్రామంలో సర్వే నెం.124లో ప్రభుత్వ భూమిని కబ్జా చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వెలువెత్తడంతో రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ స్టేటస్ కో ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంతో మండల రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే నెం.124లో జరుగుతున్న పనులను నిలిపివేశారు. దీంతో గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

నీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఉండొద్దు

ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్

షాద్ నగర్, డిసెంబర్ 22: నివాసాలకు పంపిణీ చేసే మంచి నీటి సరఫరా ప్రక్రియలో అంతరాయం లేకుండా సంబంధిత శాఖ అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ అన్నారు. శుక్రవారం ఫరూఖ్ నగర్ మండలం కమ్మడనం గ్రామంలోని మిషన్ భగీరథ వాటర్ షాంట్ ను పరిశీలించిన అనంతరం అధికారులతో మాట్లాడారు. రానున్న వేసవి కాలం దృష్ట్యా మంచి నీటి సరఫరాపై మరింత దృష్టిపారించాలని చెప్పారు. అన్ని గ్రామాల్లో నిత్యం నీటి సరఫరాను పర్యవేక్షించాలని, ఎక్కడ కూడా ప్రజలకు ఇబ్బందులు రానివ్వొద్దని చెప్పారు. పలు గ్రామాల్లో సక్రమంగా నీళ్లు సరఫరా కావడం లేదనే ఫిర్యాదులు ఉన్నాయని, పైపులైన్ నిర్మాణాలు, ట్యాంక్ ల నిర్మాణాలు ఉంటే తక్షణమే పూర్తిచేసి ఫిర్యాదులపై వెంటనే స్పందించాలని



మిషన్ భగీరథ వాటర్ షాంట్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్

అన్నారు. నీటిశుద్ధిలో ఎలాంటి లోపాలు లేకుండా చూడమనిపాలని చెప్పారు. నియోజక వర్గంలో చేపట్టిన మిషన్ భగీరథ పనులపై నిర్వహణ, ఇంటింటి నల్లల ఏర్పాట్లు, ఇతర అభివృద్ధి పనుల వివరాలను అధికారులు ఎమ్మెల్యేకు

వివరించారు. ఇందులో భాగంగానే మిషన్ భగీరథ అధికారులు ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జిడ్పీసీ పి.వెంకట్రాం రెడ్డి, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్తాబైన ఆలయాలు

నేడు వైకుంఠ ఏకాదశి



ముస్తాబైన వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం

షాద్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 22 : వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని షాద్ నగర్ పట్టణంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం శుక్రవారం ముస్తాబైంది. శనివారం తెల్లవారుజాము నుంచి భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆలయంలో ఉదయం 5:15 నిమిషాల నుంచి పూజా కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అర్చకులు తెలిపారు. ఉత్తరద్వారం గుండా భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకునేలా ఏర్పాట్లు చేశారు.

ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి



కడ్రాల్ : వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్సవాలకు మండలంలోని పలు ఆలయాలు ముస్తాబు అవుతున్నాయి. మండల కేంద్రంలోని లక్ష్మీచెన్నకేశవస్వామి, మక్తమాదారం, అన్యూస్ పల్లి గ్రామాల్లోని వేణుగోపాలస్వామి, వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాల్లో శనివారం నిర్వహించే ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయాలను శోభాయమానంగా అలంకరించారు. ఉదయం ఐదు గంటల నుంచి ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామి వారి దర్శనానికి నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఉత్సవార్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆలయ నిర్వాహకులు కోరారు.



క్రికెట్, వాలీబాల్ కిట్లను అందజేస్తున్న ఎంపీపీ కట్టెమోత్యానాయక్

యువత క్రీడల్లో రాణించాలి

కడ్రాల్, డిసెంబర్ 22: యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని ఎంపీపీ కట్టెమోత్యానాయక్, సర్పంచ్ తులసీరాంనాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని మైసింగండ్డి గ్రామంలో ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన క్రికెట్, వాలీబాల్ కిట్లను క్రీడాకారులకు ప్రజాప్రతినిధులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసికోల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని తెలిపారు. యువతకు చదువుతోపాటు క్రీడలు ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు. యువత క్రీడల్లో జాతీయ స్థాయిలో రాణించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు రాందాసు, హీరాసింగ్, తులసీరాంనాయక్, నాయకులు రాము, రవి, అమ్మనాయక్, ప్రవీణ్, గోపి, చిన్నా, సాయి, బాబులాల్, సుమన్, ప్రేమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

నేడు మున్సిపల్ సర్వసభ్య సమావేశం

పెద్దఅంబర్ పేట, డిసెంబర్ 22 : మున్సిపాలిటీ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం శనివారం పెద్దఅంబర్ పేటలోని తారా కన్వెన్షన్ లో నిర్వహించనున్నట్లు కమిషనర్ ఎన్. రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై వివిధ శాఖల అధికారులతో చైర్ పర్సన్ స్వప్న అధ్యక్షతన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతారని పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

షాద్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 22 : షాద్ నగర్ డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో కార్యాలయంలో శుక్రవారం క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో జయలక్ష్మి డివిజన్ లో పని చేస్తున్న క్రిస్టియన్ వైద్య సిబ్బందితో కలిసి కేక్ కట్ చేసి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ యేసుప్రభు చూపిన శాంతి మార్గంలో అందరూ నడువాలన్నారు. క్రిస్టియన్ వైద్య సిబ్బందితో కలిసి క్రిస్మస్ వేడుకలను జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు అమృతజోసఫ్, జయప్రకాష్, ఆనందజం, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ శ్రీనివాసులు, ఆప్టోలిజ్ ఆఫీసర్ శ్రీహరి, వైద్య సిబ్బంది చిట్టిబాబు, ఉదయకుమార్, వైద్యులు, సూపర్ వైజర్లు, ఏఎన్ఎలలు

పాల్గొన్నారు. **పండుగలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి** శంకర్ పల్లి : పండుగలను ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సాత విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఓ పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కులాలు, మతాలకతీతంగా పండుగలను జరుపుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. భారతదేశం సర్వమత సమ్మేళనమని, అన్ని మతాలను గౌరవించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో లిటిల్ స్టార్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సంజీతకుమార్, ప్రిన్సిపాల్ స్వర్ణలత, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



వైద్య సిబ్బందితో కలిసి కేక్ కట్ చేస్తున్న డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో జయలక్ష్మి

ఘనంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి

నివాళులర్పించిన ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

మొయినాబాద్, డిసెంబర్ 22 : గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని నిర్వహించే గణితశాస్త్ర దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం మండల పరిధిలోని తోలుకట్ట గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్ర పటానికి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు బ్లెస్సీ మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస రామానుజన్ గణిత శాస్త్రంలోని ప్రతి సమస్యలకు సమాధానం వెతికిన మేధావి అని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో గణిత ఉపాధ్యాయుడు జి రవీందర్, ఉపాధ్యాయులు సక్కుబాయి, రవీందర్, జి మల్లారెడ్డి, దర్శామణి పాల్గొన్నారు. తోలుకట్ట గ్రామంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ చేవెళ్ల గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో గణిత దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్ర పటాన్ని ఏర్పాటు చేసి నివాళులర్పించారు. **మంచాల మండల కేంద్రంలో..** మంచాల : గణిత శాస్త్ర పితామహుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం మంచాల మండల

కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థినులు, ఉపాధ్యాయులు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ముందుగా విద్యార్థినులకు గణితంపై వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు నారాయణ్ రెడ్డి, రూస్నీ, ఉపాధ్యాయులు సునంద, నీరజ, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

గణితంతో ఉజ్వల భవిష్యత్

అమనగల్లు : గణితంలో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుంది



మంచాల : రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

దని లెనోరా ఫ్రైడ్ హైస్కూల్ చైర్మన్ లలిత్ కృష్ణ అన్నారు. శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని లెనోరా ఫ్రైడ్ హైస్కూల్ లో అంతర్జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం విద్యార్థులు శ్రీనివాస రామానుజన్ జీవిత చరిత్రపై ఉపన్యాసాలు ఇచ్చారు. తదనంతరం పాఠశాల మైదానంలో విద్యార్థులు శ్రీనివాస రామానుజన్ సంఖ్య అయిన 1729 ఆకారంలో నిలిచారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అప్రమ్ అచరత్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. **రామానుజన్ ను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి** చేవెళ్ల టౌన్ : గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస రామానుజన్ ను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చేవెళ్ల సిల్వర్ డి స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఎన్. మోహన్ చారి, ప్రిన్సిపాల్ సునీతారెడ్డి, కస్తూర్బాగాంధీ పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి శ్యామల రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని వేర్వేరుగా చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని సిల్వర్ డి స్కూల్, కేజీబీఏలో రామానుజన్ చిత్రపటానికి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సిల్వర్ డి స్కూల్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కల్యాణి, ఉపాధ్యాయులు బాలమణి, శ్యాంత్, మంజుల, వసుధ, ప్రవీణ, స్వరూప సబిత ఉన్నారు.

WANTED
★త్రివేణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ సందు వ్యవస్థలను, వేషంట్లను చూసుకోవటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం, జీతం: 18K. Ph: 9160900024, 9640400073. NT-314374-All